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Důkladnost zpracování (jdoucí do podrobností)     

Práce s literaturou (citace, poznámky)     
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Dílčí připomínky a náměty: 

V práci se vyskytují překlepy, praktická část by měla být rozsáhlejší.  

 

Celkové posouzení práce a zdůvodnění hodnocení: 

Práce je rozdělena na dvě části – teoretickou a praktickou. V teoretické části se student Gerber 

zaměřuje na objasnění systému spisové služby a termínů, které se spisovou službou souvisí,  

rozebírá analogový a digitální dokument, životní cyklus dokumentů a další s tím související 

témata. V praktické části popisuje aplikaci e-Spis, kterou Státní pozemkový úřad využívá 

k evidenci dokumentů a dále Agendový systém pozemkových úprav (ASPÚ), který je napojen 

na tento elektronický systém spisové služby. Rozebírá práci v obou systémech především 

z pohledu uživatelů, popisuje, co programy umožňují a jak spolu navzájem komunikují. Dále 

pomocí dotazníkového šetření vyhodnocuje a na grafech znázorňuje, jak velká část 

zaměstnanců pracuje v obou systémech, jak se jim v daných systémech pracuje a který z nich 



je pro ně uživatelsky příznivější. Po takto provedené analýze autor práce vyhodnotil problémy, 

které se váží s používáním těchto dvou systémů v rámci Státního pozemkového úřadu a navrhl 

řešení.  

Tato bakalářská práce má ryze praktický charakter. Jan Gerber dal práci logickou strukturu, 

Z analýzy problémů, které popsal a z jeho navrhovaných řešení je zřejmé, že problematice 

rozumí a dokáže k ní mít jistý nadhled. Myslím si však, že praktická část této práce by si 

zasloužila mnohem pečlivější přístup. Podrobnější mohla být jak dotazníková část, tak 

kapitoly, ve kterých se zabývá konkrétními problémy. Ty mohl lépe popsat, případně uvést 

příklady.  

 

Práci doporučuji k obhajobě. 

 

Otázky pro diskusi: 

Myslíte si, že by pro Státní pozemkový úřad bylo lepší snažit se zajistit jeden systém, který by 

splňoval potřeby všech zaměstnanců včetně vedení elektronické spisové služby nebo by bylo 

výhodnější pracovat na lepší spolupráci obou systémů tak, aby nedocházelo k současným 

problémům a lépe proškolit zaměstnance, kteří musí v obou systémech pracovat?  

 

Navržená výsledná známka:  
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